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C O L E C C I O N E S
C O L L E C T I O N S

Nokte pone a su disposición artículos para la presentación de buffets 

en el ámbito de la hostelería y la restauración. El objetivo es ofrecer 

colecciones que se caractericen por su estilo y funcionalidad. Piezas de 

alta calidad pensadas desde su diseño hasta su fabricación para crear 

espacios únicos y sorprendentes.

De la inspiración del diseñador Nico Guevara resultan creaciones sobrias 

y elegantes. Piezas que con sus formas, materiales y colores potencian el 

producto expuesto y reinventan el concepto buffet.

Nokte offers items for food display of buffets in the area of hospitality and 

catering. The goal is to offer collections that are characterized by their 

style and functionality. High quality pieces designed and manufactured 

to create unique and amazing spaces. 

Pure and elegant creations arise from inspiration of the designer Nico 

Guevara. Shapes, materials and colours of the items enhance displayed 

product and reinvent the buffet concept

C O N C E P TO
C O N C E P T



Ahora Skyline crece, se reinventa y 
evoluciona como Skyline Revolution. A 
través de estructuras metálicas, el Skyline 
de la colección original gana altura y 
extensión. 

Un sistema modular que ofrece la 
posibilidad de obtener distintas 
opciones de montaje, adaptándose a las 
premisas estéticas u operativas de cada 
establecimiento.

Además, Revolution permite montajes 360º 
para la exposición del producto a dos caras.
Un diseño elegante, sencillo y simétrico que 
transmite composición y orden.

La serie se completa con bandejas de 
Skyline en GN 1/1 y GN 2/2 de alturas 6,5 
cm y 4 cm, disponibles en roble, negro y 
blanco.
Todos los elementos son opcionales, con lo 
cual las propuestas son innumerables.

Skyline grows, reinvents itself and evolves 
as Skyline Revolution. The original Skyline 
collection, gains height and extension thanks 
to new metal structures.

A modular system that offers the possibility to 
obtain different assembly options, adapting to 
the aesthetic or operational premises of each 
establishment.

In addition, Skyline Revolution allows 360º 
assemblies for the exhibition of the product on 
two sides.
An elegant, simple and symmetrical design that 
transmits composition and order.

The series is completed with Skyline GN 1/1 
and GN 2/2 trays in heights of 6,5 cm and 4 cm, 
available in oak, black and white.
All the elements are optional so the 
combinations are innumerable.

REV991, REV993, REV992, REV994, REV995 (3u.), REV996, REV997, 
SKY325 (5u.), SKY115 (2u.), SKY109 (2u.), NAV201
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NUEVA COLECCIÓN NEW COLLECTION

SKYLINE REVOLUTION



Un sistema de presentación modular 
compuesto por diferentes elementos para 
configurar un Skyline impresionante y poder 
detenerse después a disfrutar de las vistas.

Piezas altas y bajas para elevar o reducir 
el tamaño y la percepción visual de cada 
composición. Bandejas que se pueden 
disponer a nivel o inclinadas, baskets que 
a la vez funcionan como peanas, bancos a 
modo de puentes e incluso una estructura 
de dos pisos con sus correspondientes 
bandejas que se erige como el rascacielos 
de la colección. 

Todas las piezas de Skyline están 
disponibles en roble macizo americano 
color natural y en blanco y negro sobre 
madera de fresno maciza.

A modular presentation system composed by 
different elements to configure a spectacular 
Skyline and enjoy the views.

High and low pieces to raise or reduce the size 
and visual perception of each composition. 
Trays that can be arranged at level or inclined, 
baskets that work as pedestals, benches as 
bridges and even a two-story structure with 
its corresponding trays that stands as the 
skyscraper of the collection.

All Skyline pieces are available in natural 
American solid oak and black and white on 
solid ash wood.
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MODULAR

Una colección modular donde las piezas disponibles permiten 
configurar distintos montajes dependiendo de las necesidades de 
presentación o de espacio.

Todas las piezas son independientes y opcionales. Combinaciones 
únicas y personales de acuerdo a la conceptualización y la idea 
de presentación de los alimentos.

Skyline Revolution dispone de dos medidas de módulos:
Medida L: 114 x 34 h 24 cm
Medida S: 61 x 34 h 24 cm

114 cm 61 cm 

24 cm 

MODULAR 

A modular collection where the available pieces allow you 
to configure different assemblies depending on the needs of 
presentation or space.

All the pieces are independent and optional. Unique and personal 
combinations according to the conceptualization and the idea of food 
presentation.

Skyline Revolution has two measures of modules:
Measure L: 114 x 34 h 24 cm
Measure S: 61 x 34 h 24 cm
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ALTURA  & ANCHURA

Un sistema de presentación modular compuesto 
por diferentes elementos para configurar 
un Skyline impresionante y poder detenerse 
después a disfrutar de las vistas.

Los módulos pueden apilarse para generar 
altura o unirse para dar extensión a las 
composiciones. 

La altura se puede coronar con la base redonda 
c/ tubo, una pieza de alto impacto visual que 
puede funcionar como stand o como soporte 
para los boles de nuestra colección Navona.

Para la unión de módulos en extensión, la 
colección dispone de una pieza de anclaje para 
dar resistencia, tanto para preservar el montaje 
como por cuestiones de seguridad. 

HEIGHT & WIDTH 

Large compositions can be generated from easily 
assembled and manipulated modules. Stacked to 
generate height or joined to give extension. 

The height can be topped with the round base with 
tube, a piece of high visual impact that can work as 
a stand or as a support for our Navona bowls .

Collection includes anchor elements to join 
modules and create extension.  It provides 
resistance not only to hold the structure together 
but also for security reasons.

REV991, REV995 (2u.), SKY325 (3u.), SKY109REV993, REV994, REV995 (2u.), SKY325, SKY109, SKY115 (4u.)
SKYLINE REVOLUTION  1312 



360º & FRONTAL

El gran valor añadido de Revolution es que la 
misma colección permite tanto montajes 360º o 
como frontales dependiendo de la ubicación.

Dependiendo del espacio para la presentación 
(islas, mesas centrales, etc.) permite que el 
cliente pueda tener siempre una correcta 
visualización y acceso a los alimentos 360º, sin 
dejar caras traseras a la vista.

360º & FRONTAL

The high added value of Revolution is that the 
same collection allows both 360º or frontal 
assemblies depending on the location and.

Depending on the space for the presentation 
(islands, central tables, etc.) it allows the client 
to always have a correct visualization and 360º 
access to food,  so the back of the assembly is never 
visible.

Izqda. Left:  REV991, REV995 (4u.), SKY325 (6u.)                             
Dcha. Right:  REV993, REV994, REV995, SKY112 (2u.), SKY109 (2u.)
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COMBINA CON OTRAS COLECCIONES

El objetivo de las colecciones de Nokte es 
conectar todas las series a través de una línea 
estética que las une y les permite convivir de 
una manera natural, elegante y con movimiento.

En el caso de Revolution y para reforzar este 
concepto, la colección se presenta con piezas 
compatibles de la colección Navona, además de 
Skyline de la que representa su evolución. 

COMBINES WITH OTHER COLLECTIONS 

The objective of the Nokte collections is to connect 
all the series through an aesthetic line that unites 
them and allows them to live together in a natural, 
elegant and with movement way.

To reinforce the concept of Revolution, the 
collection is presented with compatible pieces 
from the Navona collection, in addition to Skyline 
original collection.

REV991, REV992, REV993, REV994, REV995, REV996, REV997, REV1001 
(2u.), SKY325 (4u.), SKY112 (2u.), SKY109 (2u.), SKY115 (2u.), NAV201

SKYLINE REVOLUTION  1716 



REV993, REV994, REV995, SKY325, SKY109, 
SKY112 (2u.), CLO803, ORI181?
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MÓDULO ESQUINERO

Gracias a un módulo esquinero, disponible para 
giros a la derecha y a la izquierda, se pueden 
obtener configuraciones:

•	 Que se adaptan y aprovechan el espacio 
disponible

•	 De estructura compacta y sólido en una 
única pieza

CORNER MODULE

Thanks to a corner module, available for turns 
to the right and to the left, you can obtain 
configurations:

•	 That adapt and take advantage of the 
available space

•	 Compact and solid structure in a single piece

REV991, REV992, REV993, REV994, REV995, REV996, REV997, 
REV1001, NAV201, SKY325 (5u.), SKY109 (2u.), SKY115 (2u.)
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Modulo inferior  
Inferior module

REV991 114 x 34 h 24 cm (L) 
REV993 61 x 34 h 24 cm (S)

Negro  Black

Modulo superior 
Superior module

REV992 114 x 34 h 24  cm (L)
REV994 61 x 34 h 24 cm (S)

Negro  Black	
 

Bandeja  
Tray

REV995 53 x 28 h 4 cm 

Negro  Black	  

Base redonda c/ tubo  
Round base w/ tube

REV996 Ø 30 x 21 cm 

Negro  Black	  

Anclaje set 2 uds 
Anchor set 2 pcs

REV997 6,3 x 2,3 x 0,1 cm 

Negro  Black	   

Esquinero derecha 
Right corner

REV1001 38,65 x 38,65  cm 

Negro  Black	  

Esquinero izquierda 
Left corner

REV1002 38,65 x 38,65 cm 

Negro  Black	  

Hierro pintado
Painted iron

Hierro pintado
Painted iron

Incluye set de 4 tacos y 4 embellecedores de recambio
Includes set of 4 plugs and 4 cover caps

COMBINA CON OTRAS 
COLECCIONES

Ambos modulos L & S y la 
bandeja compatibles con 
bandejas Skyline y boles Navona. 

COMBINES WITH OTHER 
COLLECTIONS 

Both L & S modules and the tray 
are compatible with Skyline trays 
and Navona bowls.

Skyline bandeja GN 
Skyline GN tray

Roble  Oak 

 	 SKY325 GN 1/1 53 x 32,5 h 6,5 cm 
 	 SKY112 GN 1/2 26 x 32,5 h 6,5 cm
 	 SKY109 GN 1/1 53 x 32,5 h 4 cm 
 	 SKY115 GN 1/2 26 x 32,5 h 4 cm

Roble macizo americano. Aceitado food grade
Solid American oak. Food grade oil

Negro  Black

 	 SKY326 GN 1/1 53 x 32,5 h 6,5 cm
 	 SKY113 GN 1/2 26 x 32,5 h 6,5 cm
 	 SKY110 GN 1/1 53 x 32,5 h 4 cm 
 	 SKY116 GN 1/2 26 x 32,5 h 4 cm

Fresno Contrachapado. Lacado al agua mate
Plywood Ash. Matte water-based lacquer 

Blanco  White

 	 SKY330 GN 1/1 53 x 32,5 h 6,5 cm
 	 SKY114 GN 1/2 26 x 32,5 h 6,5 cm
 	 SKY111 GN 1/1 53 x 32,5 h 4 cm 
 	 SKY117 GN 1/2 26 x 32,5 h 4 cm

Fresno contrachapado. Lacado al agua mate
Plywood ash. Matte water-based lacquer

Bol alto Navona 
Navona high bowl

Negro fundición  Black cast iron 

 	 NAV201 Ø 37 h 9,5 cm
 	 NAV207 Ø 35,5 h 6 cm

Azul fundición  Blue cast iron
 

 	 NAV204 Ø 37 h 9,5 cm
 	 NAV206 Ø 35,5 h 6 cm 

Aluminio. Lacado en polvo efecto fundición.
Aluminium. Cast powder coat.

Rojo mate  Red matte

 	 NAV205 Ø 37 h 9,5 cm
 	 NAV208 Ø 35,5 h 6 cm

Aluminio. Lacado en polvo mate
Aluminium. Matte powder coat

SKYLINE REVOLUTION22 SKYLINE REVOLUTION  23



Un sistema de presentación modular 
compuesto por diferentes elementos para 
configurar un Skyline impresionante y poder 
detenerse después a disfrutar de las vistas.

Piezas altas y bajas para elevar o reducir 
el tamaño y la percepción visual de cada 
composición. 
Bandejas que se pueden disponer a nivel o 
inclinadas, baskets que a la vez funcionan 
como peanas, bancos a modo de puentes e 
incluso una estructura de dos pisos con sus 
correspondientes bandejas que se erige como 
el rascacielos de la colección.
Skyline está disponible en dos tonos: 
night & day. 

De día una versión en roble macizo americano 
aceitada y de noche un look en negro sobre 
fresno americano. Basta elegir cuándo es de día 
y cuándo de noche… un poco de magia para 
presentaciones únicas.

Subrayar que todas las piezas de Skyline son 
aptas para el uso alimentario. La versión en 
roble natural es aceitada, la versión en fresno 
negro y blanco está acabada con laca al agua 
mate.

A modular display system composed of 
different elements to build a stunning Skyline 
and then stop to admire the view.

Upper and lower parts to increase or decrease 
the size and a visual perception of each 
composition. 
Trays that can be arranged at different levels 
or tilted, baskets that also serve as pedestals, 
benches as bridges and even a two-story 
structure with corresponding trays that stands 
as the skyscrapers of the collection.
Skyline is available in two shades: night & day. 

During the day an oiled American solid oak and 
at night, look in black with ash plywood. Just 
choose when it´s day or night ... a little bit of 
magic for unique presentations.

It´s important to highlight that all parts of 
Skyline are suitable for food use. The version 
in natural oak is oiled, black and white ash 
plywood version is finished with matte water-
based lacquer.

SKYLINE 25
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SKY300, SKY323, SKY316, SKY317, SKY320, 
SKY302, SKY310, SKY311, SKY303, SKY314, 
SKY304, SKY305

SKYLINE 2726 
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SKY332, SKY338, SKY339
SKYLINE 3130 



SKY306 (2u.), SKY315, SKY307 (2u.), SKY308 
(2u.), SKY309 (2u.), SKY301

SKYLINE 3332 



Bandeja GN 1/1  
GN 1/1 Tray

SKY325 53 x 32,5 h 6,5 cm 
SKY109 53 x 32,5 h 4 cm	

Roble Oak

Compatible con Compatible with
966841, REV991-2-3-4-5

Estructura c/ 2 bandejas  
Stand w/ 2 trays

SKY300 52,7 x 40,2 h 46,1 cm 

Roble Oak

Recambio bandeja superior  Spare up tray 
SKY328

Recambio bandeja inferior  Spare down tray
SKY327

Bandeja GN 1/2  
GN 1/2 Tray

SKY112 26,5 x 32,5 h 6,5 cm 	
SKY115 26,5 x 32,5 h 4 cm 	

Roble Oak 

Compatible con  Compatible with
REV991-2-3-4-5

Roble macizo americano, Aceitado food grade   Solid American oak, Food grade oil Roble macizo americano, Aceitado food grade   Solid American oak, Food grade oil

Roble macizo americano, Aceitado food grade   Solid American oak, Food grade oil Roble macizo americano, Aceitado food grade   Solid American oak, Food grade oil

Bandeja  
Tray

SKY323 48 x 40 h 10  cm 
SKY303 35 x 24 h 6,5 cm
SKY304 24 x 24 h 6,5 cm
SKY305 17 x 24 h 6,5 cm

Roble Oak

Bandeja  
Tray

SKY302 48 x 24 h 6,5 cm

Roble Oak 

Compatible con  Compatible with
SKY320, SKY108

Cuña*  
Wedge*

SKY314 40 x 18 h 10,5 cm

Roble Oak

Compatible con  Compatible with
SKY302, SKY303, SKY304, SKY305
 

Divisor  
Divider

SKY321 19,5 x 4 h 2 cm 

Roble Oak

Compatible con  
Compatible with
SKY300, SKY301, SKY329

Basket  
Basket

SKY310 35 x 24 h 30 cm
SKY311 35 x 24 h 18 cm

Roble Oak

Banco  
Bench

SKY316 60 x 19 h 20 cm
SKY317 54 x 17 h 16 cm

Roble Oak
 	

Bandeja  
Tray

SKY344 60 x 40 h 6,5 cm 

Roble Oak 

Compatible con  Compatible with
SKY345

Tapa cortar pan  
Bread cutting lid

SKY345 60 x 40 cm 

Roble Oak

Compatible con  
Compatible with
SKY344

   
 

SKY320 46,5 x 23 cm 

Roble Oak
 
Compatible con  
Compatible with
SKY302, SKY306, SKY332

Tapa cortar pan  
Bread cutting lid

SKY108 46,8 x 22,8 cm	

Blanco  White	  

Compatible con  
Compatible with
SKY302, SKY306, SKY332

Polietileno Polyethylene

*Bandeja no incluida  *Tray not includedSKYLINE34 SKYLINE 35



Bandeja GN 1/1  
GN 1/1 Tray

SKY326 53 x 32,5 h 6,5 cm 
SKY110 53 x 32,5 h 4 cm	

Compatible con  Compatible with
966841, REV991-2-3-4-5

Estructura c/ 2 bandejas  
Stand w/ 2 trays

SKY301 52,7 x 40,2 h 46,1 cm 

Bandeja GN 1/2  
GN 1/2 Tray

SKY113 26,5 x 32,5 h 6,5 cm 	
SKY116 26,5 x 32,5 h 4 cm	  

Compatible con  Compatible with
966841, REV991-2-3-4-5

Bandeja  
Tray

SKY324 48 x 40 h 10  cm 
SKY306 48 x 24 h 6,5 cm
SKY307 35 x 24 h 6,5 cm
SKY308 24 x 24 h 6,5 cm
SKY309 17 x 24 h 6,5 cm

Cuña*  
Wedge*

SKY315 40 x 18 h 10,5 cm

Compatible con  Compatible with
SKY306, SKY307, SKY308, SKY309

Divisor  
Divider

SKY322 19,5 x 4 h 2 cm  

Compatible con  Compatible with
SKY300, SKY301, SKY329

Basket  
Basket

SKY312 35 x 24 h 30 cm
SKY313 35 x 24 h 18 cm
 	

Banco  
Bench

SKY318 60 x 19 h 20 cm
SKY319 54 x 17 h 16 cm
 	

Fresno Contrachapado. Lacado al agua mate Plywood Ash. Matte water-based lacquer Fresno Contrachapado. Lacado al agua mate Plywood Ash. Matte water-based lacquer

Fresno contrachapado. 
Lacado al agua mate 
Plywood Ash. 
Matte water-based lacquer

Fresno macizo. 
Lacado al agua mate 
Solid Ash. 
Matte water-based lacquer

Fresno macizo / Fresno contrachapado (Estructura / Bandejas). 
Lacado al agua mate 
Solid Ash / Plywood ash (Stand / Trays) 
Matte water-based lacquer

*Bandeja no incluida  *Tray not includedSKYLINE36 SKYLINE 37



Bandeja GN 1/1  
GN 1/1 Tray

SKY330 53 x 32,5 h 6,5 cm 
SKY111 53 x 32,5 h 4 cm	

Compatible con  Compatible with
966841, REV991-2-3-4-5

Estructura c/ 2 bandejas  
Stand w/ 2 trays

SKY329 52,7 x 40,2 h 46,1 cm 

Bandeja GN 1/2  
GN 1/2 Tray

SKY114 26,5 x 32,5 h 6,5 cm	
SKY117 26,5 x 32,5 h 4 cm 	

Compatible con  Compatible with
966841, REV991-2-3-4-5

Accesorios  Accessories 

Bandeja  
Tray

SKY331 48 x 40 h 10  cm 
SKY332 48 x 24 h 6,5 cm
SKY333 35 x 24 h 6,5 cm
SKY334 24 x 24 h 6,5 cm
SKY335 17 x 24 h 6,5 cm

Cuña*  
Wedge*

SKY336 40 x 18 h 10,5 cm

Compatible con  Compatible with
SKY332, SKY333, SKY334, SKY335 

Divisor  
Divider

SKY337 19,5 x 4 h 2 cm 
 

Compatible con  Compatible with
SKY300, SKY301, SKY329

Basket  
Basket

SKY338 35 x 24 h 30 cm
SKY339 35 x 24 h 18 cm
 	

Banco  
Bench

SKY340 60 x 19 h 20 cm
SKY341 54 x 17 h 16 cm

 	

Cubierta GN 1/1  
GN 1/1 Cover

966841 GN 1/1

Transparente  Clear

Compatible con  Compatible with
SKY325, SKY109; SKY326, SKY110, SKY330, SKY111

Fresno macizo. Lacado al agua mate Solid ash. Matte water-based lacquer

Fresno macizo. Lacado al agua mate Solid ash. Matte water-based lacquer

Policarbonato Polycarbonate

*Bandeja no incluida  *Tray not included

Fresno macizo / Fresno contrachapado (Estructura / Bandejas). 
Lacado al agua mate 
Solid Ash / Plywood ash (Stand / Trays). 
Matte water-based lacquer

SKYLINE38 SKYLINE 39



Una serie de mesas concebidas para obtener 
una composición propia en cuanto a piezas 
y acabados.
Un sencillo despiece convierte la colección 
en una propuesta muy funcional. Los 
materiales y tonos disponibles permiten 
cubrir cualquier espacio.

A range of tables designed to make your own 
composition piecing together different parts 
and finishes.
These simple products turn the collection 
into a very functional proposal. All available 
materials and colours will fit perfect in any 
space.

Izq. Left:  RCK751, RCK999, RCK754, RCK758 (3u.) 
Drcha. Right:  RCK755, RCK760

NUEVAS PIEZAS NEW ITEMS

ROCK & ROLL  41
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RCK750, RCK753 (2u.), RCK759 (3u.)
ROCK & ROLL 43ROCK & ROLL42



Sobre mesa
Table top

70 x 70 h 1 cm

 	 RCK756 Transparente Clear
	 RCK757 Bronce Bronze	

Patas mesa
Table legs

RCK752 52 x 52 h 121,5 cm 
RCK1000 52 x 52 h 110 cm	
RCK755 52 x 52 h 91,5 cm

Nogal Walnut

Compatible con Compatible with
Todos los sobres All table tops

Patas mesa
Table legs

RCK750 52 x 52 h 121,5 cm 
RCK998 52 x 52 h 110 cm	
RCK753 52 x 52 h 91,5 cm

Negro Black

Patas mesa
Table legs

RCK751 52 x 52 h 121,5 cm 
RCK999 52 x 52 h 110 cm	
RCK754 52 x 52 h 91,5 cm

Natural Natural

Sobre mesa
Table top

70 x 70 h 1 cm

 	 RCK758 Topo Taupe
 	 RCK759 Pizarra Slate
 	 RCK760 Óxido Oxide	

Fresno macizo. Teñido.
Solid ash wood. Tinted.

Cristal
Glass

HPL
HPL

RCK752, RCK755, RCK760 (2u.)
ROCK & ROLL 4544 



RCK755 + RCK756 
Mesa baja
Low table

RCK1000 + RCK756 
Mesa mediana
Medium table

RCK752 + RCK756 
Mesa alta
Tall table

Con sobre transparente
With clear top 

RCK755 + RCK757 
Mesa baja
Low table

RCK1000 + RCK757 
Mesa mediana
Medium table

RCK752 + RCK757 
Mesa alta
Tall table

Con sobre bronce
With bronze top

RCK755 + RCK758 
Mesa baja
Low table

RCK1000 + RCK758 
Mesa mediana
Medium table

RCK752 + RCK758 
Mesa alta
Tall table

Con sobre topo
With taupe top

RCK755 + RCK759
Mesa baja 
Low table

RCK1000 + RCK759
Mesa mediana 
Medium table

RCK752 + RCK759
Mesa alta 
Tall table

Con sobre pizarra
With slate top

RCK755 + RCK760 
Mesa baja
Low table

RCK1000 + RCK760 
Mesa mediana
Medium table

RCK752 + RCK760 
Mesa alta
Tall table

Con sobre óxido
With oxide top

Mesas fresno nogal
Walnut ash wood tables

RCK753 + RCK756 
Mesa baja
Low table

RCK998 + RCK756 
Mesa mediana
Medium table

RCK750 + RCK756 
Mesa alta
Tall table

Con sobre transparente
With clear top

RCK753 + RCK757 
Mesa baja
Low table

RCK998 + RCK757 
Mesa mediana
Medium table

RCK750 + RCK757 
Mesa alta
Tall table

Con sobre bronce
With bronze top

RCK753 + RCK758 
Mesa baja
Low table

RCK998 + RCK758 
Mesa mediana
Medium table

RCK750 + RCK758 
Mesa alta
Tall table

Con sobre topo
With taupe top

RCK753 + RCK759
Mesa baja 
Low table

RCK998 + RCK759
Mesa mediana 
Medium table

RCK750 + RCK759
Mesa alta 
Tall table

Con sobre pizarra
With slate top

RCK753 + RCK760 
Mesa baja
Low table

RCK998 + RCK760 
Mesa mediana
Medium table

RCK750 + RCK760 
Mesa alta
Tall table

Con sobre óxido
With oxide top

Mesas fresno negro
Black ash wood tables

ROCK & ROLL  4746 



RCK754 + RCK756 
Mesa baja
Low table

RCK999 + RCK756 
Mesa mediana 
Medium table

RCK751 + RCK756 
Mesa alta
Tall table

Con sobre transparente
With clear top 

RCK754 + RCK757 
Mesa baja
Low table

RCK999 + RCK757 
Mesa mediana 
Medium table

RCK751 + RCK757 
Mesa alta
Tall table

Con sobre bronce
With bronze top

RCK754 + RCK758 
Mesa baja
Low table

RCK999 + RCK758 
Mesa mediana 
Medium table

RCK751 + RCK758 
Mesa alta
Tall table

Con sobre topo
With taupe top

RCK754 + RCK759
Mesa baja 
Low table

RCK999 + RCK759
Mesa mediana 
Medium table

RCK751 + RCK759
Mesa alta 
Tall table

Con sobre pizarra
With slate top

RCK754 + RCK760 
Mesa baja
Low table

RCK754 + RCK760 
Mesa mediana 
Medium table

RCK751 + RCK760 
Mesa alta
Tall table

Con sobre óxido
With oxide top

Mesas fresno natural
Natural ash wood tables

ROCK & ROLL  4948 



SOBRES DE MESA

Sobres con cantos redondeados, en dos 
materiales: 

- Cristal de seguridad
- HPL, ligero y resistente al rayado

Dos materiales de características diferentes 
para adaptarse a cada ubicación de acuerdo a 
las necesidades operativas y estéticas.

Cristal transparente
Clear glass

HPL Topo
HPL Taupe

Cristal bronce
Bronze glass

HPL Pizarra
HPL Slate

HPL Óxido
HPL Oxide

TABLE TOPS 

Table tops with rounded edges, in two materials: 

- Safety glass
- HPL, light and resistant to scratching

Two materials with different features that will 
adapt to each location according to the operational 
and aesthetic needs.

ROCK & ROLL 5150 



Unión sencilla sin herramientas.
Easy union without tools.

Las patas disponen de niveladores de altura.
Table legs are equipped with levelling screw.

PATAS DE MESA

Patas plegables, fabricadas en madera de 
fresno y disponibles en tres alturas: 121,5 
cm,  110 cm, 91,5 cm y tres colores: nogal, 
negro y natural.

TABLE LEGS 

Folding tables legs, made of ash wood and 
available in three heights: 121,5 cm, 110 cm, 
91,5 cm and three colours: walnut, black and 
natural.

h 121,5 cm

Nogal
Walnut

h 110 cm

Negro
Black

h 91,5 cm

Natural
Natural

ROCK & ROLL  5352 



Bonsai significa Naturaleza en Bandeja y esta 
es la esencia que transmite la colección. Piezas 
fabricadas en madera de alta calidad donde las 
superficies se rinden a las texturas naturales de 
los materiales.

Una bandeja que se integra en los espacios 
gracias a un diseño sencillo y elegante que 
destaca por lo que no se ve. Una de las 
principales características de esta colección 
son sus asas invisibles que no distorsionan la 
concepción del espacio pero muy cómodas y 
funcionales para el transporte.

La gama se compone de tres medidas para 
poder cubrir distintas funciones bajo una 
misma línea estética. Para el servicio de 
habitación: bandeja de bienvenida, bandeja 
de servicio de habitaciones y de atenciones 
especiales. Bonsai está disponible en 
dos versiones. Fabricada en roble macizo 
americano y un acabado aceitado apto para 
uso alimentario y en haya maciza teñida en 
color negro.

Una colección elegante y cálida inspirada en 
el arte y cuidado de los pequeños detalles, los 
que realmente sorprenden.

Bonsai means Nature On The Tray and this is 
the essence that conveys the collection. Pieces 
made of high quality wood where surfaces 
render to the natural textures of materials.

A tray that fits into the spaces thanks to a 
simple and elegant design that stands out 
for things that are not seen. One of the main 
features of this collection are invisible handles 
that don´t distort the concept of space and are 
very comfortable and functional for transport.

The range consists of three measures to cover 
different functions under the same aesthetic 
line. For room service: welcome tray, room 
service tray and a tray for welcome amenities.
Bonsai is available in two versions. Made with 
solid American oak with food grade oil finish 
and with ash plywood finished with matte 
water-based lacquer in black.

A warm and elegant collection inspired by the 
art and designed down to the smallest details 
that really surprise.

BON606, BON600
BONSAI 55
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BON601 BON600, BON607
BONSAI 5756 



BON605, BON602
BONSAI 5958 



Bandeja
Tray

BON603  62 x 22 h 5 cm	  

Roble  Oak

Bandeja
Tray

BON600*  62 x 40 h 5 cm
BON602   46 x 30 h 5 cm 	  

Roble  Oak

*Compatible con  Compatible with
BON608, BON607

Bandeja
Tray

BON601*  62 x 40 h 5 cm
BON604   46 x 30 h 5 cm 	  

Negro  Black

*Compatible con  Compatible with
BON608, BON607

Bandeja
Tray

BON605  62 x 22 h 5 cm
  	  

Negro  Black

Bandeja XL  
XL tray

BON612  80 x 42,4 h 5 cm
	

Roble  Oak

Compatible con  Compatible with
BON610, BON611

Pinza bandeja  
Tray stand

BON606  48 x 35 h 86,5 cm
	

Roble  Oak

Compatible con  Compatible with
BON600, BON601

Pinza bandeja  
Tray stand

BON622  48 x 35 h 86,5 cm	
	

Negro  Black

Compatible con  Compatible with
BON600, BON601

Roble macizo americano - Aceitado food grade
Solid American oak - Food grade oil

Haya maciza - Teñido
Solid beech - Tint

Salvamanteles bandeja  
Traymat

 

BON618 53,8 x 37,4 cm

Negro  Black

Compatible con  Compatible with
BON600, BON601

Salvamanteles bandeja  
Traymat

BON619 37,6 x 27,4 cm

Negro  Black

Compatible con  Compatible with
BON602, BON604

Cúpula bandeja XL  
XL dome cover

58,5 x 39 h 14 cm 

BON611 s/ agujeros w/ o holes
BON610 c/ agujeros w/ holes

Negro mate  Black matte

Compatible con  Compatible with
BON612

Cúpula bandeja  
Dome cover

53 x 37 h 12 cm 

BON608 s/ agujeros w/ o holes
BON607 c/ agujeros w/ holes

Negro mate  Black matte 
 

Compatible con  Compatible with
BON600, BON601	

Caja c/ tapa*  
Box w/ lid*

BON613 50 x 30 h 14  cm

Roble macizo americano. Aceitado food grade. 
Solid American oak. Food grade oil

Tapa c/ agujeros Lid w/ holes
BON609
Acrílico  Acrylic

 
* Productos vendidos por separado 
* Products sold separately

 
 

Tapa c/ bolsillo Lid w/ pocket
BON617
Cuero regenerado Composition leather

Acrílico
Acrylic

Cuero regenerado
Composition leather

Salvamanteles bandeja  
Traymat

BON620 53,8 x 19,1 cm

Negro  Black

Compatible con  Compatible with
BON603, BON605

BONSAI 6160    



Boulder es una colección de tablas de 
madera evocada en la naturaleza de los 
cantos rodados. 

Reproduciendo su morfología de superficie 
lisa, pulida, sin aristas y despertando su 
inspiración como elemento artístico y para 
la contemplación según culturas milenarias.

Dos medidas disponibles que funcionan 
tanto de manera individual como en 
conjunto de dos o más piezas. Permitiendo 
crear composiciones desde el servicio de 
mesa hasta el buffet.

Las tablas de Boulder están fabricadas en 
roble macizo americano y se presentan con 
un acabado aceitado natural food-grade. 

Boulder is a collection of wooden boards 
evoked in the nature of rounded edges. 

Reproduces morphology of a smooth, 
polished surface without edges, arousing 
its inspiration as an artistic element and 
contemplation according to ancient cultures.

Available in two sizes that work both 
individually and in combination of two or 
more pieces. Allowing you to create table 
service as well as buffet compositions.

Boulder tables are made of American Solid 
Oak finished with a natural food-grade oil. 

BOULDER  63
BOULDERBOULDER



Bandeja  
Tray

BOU850  54 x 30 h 2,5 cm
BOU851  35 x 23 h 2,5 cm

Roble  Oak

Roble macizo americano. Aceitado food grade
Solid American oak. Food grade oil

BOULDER   6564 



Una colección que permite construir ladrillo 
a ladrillo pequeñas construcciones o 
grandes rascacielos según las necesidades 
del espacio o el evento.

Tablas de madera perfectas tanto para el 
servicio de mesa como para la exposición 
de alimentos en un buffet.
Su diseño y material la convierten en 
un recurso pulcro y contundente en la 
presentación de alimentos. 
Diseño limpio y puro, de líneas 
perfectamente rectas elevadas por un 
bisel invisible. La nobleza del roble macizo 
americano y su acabado con aceitado 
natural food-grade precede al espectacular 
resultado en la presentación.

Sus dos medidas disponibles se convierten 
en la herramienta perfecta para los 
proyectos arquitectónicos más apetitosos.

A collection that allows you to build brick 
by brick small buildings or skyscrapers 
according to the needs of space or event.

Wooden boards perfect for both table 
service and for buffet food display.
Its design and materials make it a neat and 
powerful resource in food presentation. 

Clean and pure design, perfectly straight 
lines elevated by an invisible bezel. The 
nobility of the American Solid Oak and 
finished with natural food-grade oil 
precedes the spectacular result in the 
presentation.

Pieces available in two sizes, become 
the perfect tool for the most appetizing 
architectural projects. 

BRICK 67
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Bandeja  
Tray

BRI860  50 x 20 h 1,8 cm
BRI861  35 x 19 h 1,8 cm

Roble  Oak

Roble macizo americano. Aceitado food grade.
Solid American oak. Food grade oil.

BRICK 6968 



Cinderella es una serie de cestas que imprimen 
carácter. La nobleza de la piel y la calidez 
de la madera se funden para crear piezas 
distinguidas y elegantes.

La colección ofrece varias opciones tanto 
en formas como medidas o colores, que 
le permiten adaptarse a distintos usos o 
ubicaciones para conseguir presentaciones 
espectaculares.
Los exteriores de cada elemento presentan un 
delicado cosido alrededor de todo el contorno 
y un elegante pespunte cruzado como unión. 
Mientras que las bases están realizadas en un 
liviano tablero de nogal.

Sin olvidar las cuestiones operativas, las bases 
son desmontables para facilitar una limpieza 
sencilla y rápida.

Cinderella is a range of baskets that convey 
character. The nobility of the leather and the 
warmth of wood merge to create distinguished 
and elegant pieces.

The collection offers several options in terms 
of shapes, sizes and colours, that allow it to 
adapt to different uses or locations to produce 
stunning presentations.

The exterior of each element reveals a delicate 
stitching around the contour and elegant cross 
stitch as a union. While the bases are made of a 
walnut lightweight board.

Without forgetting operational matters, the 
bases are removable to facilitate a quick and 
easy cleaning.

CINDERELLA 71
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CIN160, CIN219, CIN167 CIN160, CIN219, CIN165
CINDERELLA 7372 



CIN160, CIN166, TOT505 NAV210, CIN167, CIN218
CINDERELLA 7574 



CIN160 (2), CIN177 (2), CIN219 (2), CIN176 (2), 
CIN167, CIN220?, CIN178, CIN106

CINDERELLA 7776 



Cesta oval c/ asa  
Oval basket w/ handle

CIN166 32 x 20 h 5 cm 

Negro / Nogal  Black / Walnut
  

Cesta redonda c/ asa  
Round basket w/ handle

CIN1004 Ø 20 h 8 cm
CIN169   Ø 15 h 8 cm

Cuero / Nogal  Leather / Walnut

Cesta redonda c/ asa  
Round basket w/ handle

CIN221 Ø 20 h 8 cm 
CIN220 Ø 15 h 8 cm

Negro / Nogal  Black / Walnut

Cesta oval  
Oval basket

CIN161    50 x 30 h 11,5 cm 
CIN163    32 x 20 h 11,5 cm
CIN1003  50 x 30 h 6,5 cm
CIN162    32 x 20 x 6,5 cm

Cuero / Nogal  Leather / Walnut

Cesta oval  
Oval basket

CIN160  50 x 30 h 11,5 cm 
CIN177  32 x 20 h 11,5 cm
CIN219  50 x 30 h 6,5 cm
CIN176  32 x 20 x 6,5 cm

Negro / Nogal  Black / Walnut

Cuero regenerado, Nogal contrachapado. Aceitado food grade
Composition leather, Plywood walnut. Food grade oil

Cuero regenerado, Nogal contrachapado. Aceitado food grade
Composition leather, Plywood walnut. Food grade oil

Cesta  oval
Oval basket

CIN165 24 x 8 h 5 cm 

Negro / Nogal  Black / Walnut

Cesta redonda
Round basket

CIN164  Ø 15 h 8 cm 

Negro / Nogal  Black / Walnut

Cesta  
Basket

 
CIN179  Ø 30 h 5 cm
CIN155  Ø 20 h 5 cm

Camel / Nogal  Camel / Walnut
 

Cesta  
Basket

 
CIN178  Ø 30 h 5 cm
CIN167  Ø 20 h 5 cm

Negro / Nogal  Black / Walnut
 

Cesta  
Basket 

 
CIN218  Ø 30 h 5 cm

Naranja / Nogal  Orange / Walnut

Piel sintética, Nogal contrachapado. Aceitado food grade
Synthetic Leather, Plywood walnut. Food grade oil

Recambios de aros y bases disponibles.
Spare rings and bases available.

Cuero regenerado, Nogal contrachapado. Aceitado food grade
Composition leather, Plywood walnut. Food grade oil

CINDERELLA78 CINDERELLA 79



La colección Clochán permite crear distintas 
composiciones gracias a la versatilidad 
de cada una de sus piezas y su sistema 
modular mediante hexágonos. 

Un diseño multifuncional donde las peanas 
se convierten en contenedores retirando las 
tapas, y a su vez éstas pueden ser utilizadas 
como bandejas. 

Los hexágonos de Clochán son piezas 
que encajan perfectamente entre sí, para 
construir o deconstruir espacios a diferentes 
niveles a través de sus alturas, contenedores 
y bandejas.
Clochán está fabricada en madera 
contrachapada de fresno con un acabado 
de laca al agua mate (food grade), que deja 
insinuar el relieve natural de la madera. 

Está disponible en blanco y negro además 
de una versión en colores pastel de última 
tendencia.

The Clochán collection allows you to create 
different compositions due to the versatility 
of each of its parts and their modular 
system using hexagons. 

A multifunctional design with boxes which 
used individually convert into containers 
and trays.

Clochán hexagons are pieces that fit 
together to construct or deconstruct spaces 
at different levels through its heights, 
containers and trays. 

Clochán is made of ash plywood with matte 
water-based lacquer finish (food grade), 
leaving the natural wood grains. 

It is available in black and white version as 
well as the latest trend “pastel colours”. Izqda. Left:  CLO803, CLO804, CLO805 

Drcha. Right:  CLO808, CLO810, CLO811

CLOCHÁN 81
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CLO806, CLO807, CLO802

Hexágono c/ tapa  
Hexagon w/ lid

CLO800  Ø 40 h 22,5 cm 
CLO801  Ø 40 h 15 cm 
CLO802  Ø 40 h 8,5 cm
	

Blanco  White

Hexágono c/ tapa  
Hexagon w/ lid

CLO806  Ø 40 h 22,5 cm 
 	

Beige  Beige

Hexágono c/ tapa  
Hexagon w/ lid

CLO803  Ø 40 h 22,5 cm 
CLO804  Ø 40 h 15 cm
CLO805  Ø 40 h 8,5 cm
 	

Beige  Beige

Hexágono c/ tapa  
Hexagon w/ lid

CLO807  Ø 40 h 15 cm
 	

Verde agua  Green water

Tapa  
Lid

CLO808  Ø 40 cm 

Blanco  White	

Tapa  
Lid

CLO810  Ø 40 cm 
	   
Beige  Beige	

Tapa  
Lid

CLO811  Ø 40 cm 
	   
Verde agua  Green water	

Tapa  
Lid

CLO809  Ø 40 cm 	
  
Negro  Black

Compatible con  Compatible with
Todas las medidas  All sizes

Fresno DM (base). Fresno contrachapado (tapa). Lacado al agua mate
MDF Ash (base). Plywood ash (lid). Matte water-based lacquer

Fresno contrachapado. Lacado al agua mate
Plywood ash. Matte water-based lacquer

CLOCHÁN  8382 



FEZ

Fez destaca por su gran sencillez y altas 
prestaciones. Una colección de altura 
inspirada en la magia del estilo andalusí.

Esta colección ofrece una original forma 
de disponer los alimentos. Mediante tres 
recipientes en diferentes tamaños y alturas 
ajustados a sus respectivas bases en 
forma de trípode, se generan sugerentes 
composiciones orgánicas.

Las bandejas están fabricadas en aluminio de 
tres milímetros de grosor aptas para horno 
gracias a su acabado antiadherente de larga 
duración Eterna® Whitford, libre de PFOA. El 
material y revestimiento utilizados permiten 
exponer los alimentos directamente desde 
su fuente de calor.

Los trípodes disponen de terminales de 
silicona que evitan el rallado y a la vez 
soportan elevadas temperaturas.

Fez stands out for its simplicity and high 
performance. A collection inspired by the 
high magic of Andalusian style. 

This collection offers an original way to 
arrange food. By three containers in different 
sizes and tailored to their respective bases 
on a shape tripod, suggestive organic 
compositions are generated. 

The trays are made of three millimeters 
aluminium suitable for oven thanks to its 
long-lasting non-stick Eterna® Whitford 
finish, free of PFOA. 
The material and coating used allow 
displaying food directly from any heat source. 

Tripods have silicone terminals that prevent 
knocks and support high temperatures.

FEZ 8584 



Peana alta para bol grande  
High stand for large bowl

FEZ403 Ø 43 h 34 cm 

Negro  Black	

Compatible con  Compatible with
FEZ400

Peana mediana para bol pequeño  
Medium stand for small bowl

FEZ405 Ø 32 h 26 cm 

Negro  Black	

Compatible con  Compatible with
FEZ402

Peana baja para bol mediano  
Low stand for medium bowl

FEZ404 Ø 37 h 17 cm 

Negro  Black	
 

Compatible con  Compatible with
FEZ401

Bol grande  
Large bowl

FEZ400 Ø 41 h 4,5 cm 

Negro  Black	
 

Compatible con  Compatible with
FEZ403

Bol pequeño  
Small bowl

FEZ402 Ø 30 h 3,5 cm 

Negro  Black	
 

Compatible con  Compatible with
FEZ405

Bol mediano  
Medium bowl

FEZ401 Ø 35 h 4 cm 

Negro  Black	
 

Compatible con  Compatible with
FEZ404

Hierro. Eterna® Whitford
Iron. Eterna® Whitford

Aluminio -Eterna® Whitford
Aluminium. Eterna® Whitford

FEZ 8786 



La colección Ice es la solución de Nokte para 
servir y mantener el frío de los alimentos 
como alternativa a las bandejas de acero 
inoxidable.

Todas las piezas están realizadas 
íntegramente en Corian, un material que 
potencia el producto expuesto gracias a su 
pureza e higiene. 
Un diseño sofisticado basado en líneas 
geométricas. Gracias a su sencillez, Ice 
permite libertad compositiva tanto en mesa 
como en buffet.

Las cajas disponen de una tapa corredera 
que desliza por la estructura donde se alojan 
las placas de frío. Una vez cerrada, todas las 
juntas quedan ocultas con gran precisión.

The Ice collection is the Nokte’s solution to 
serve and keep cold food as an alternative to 
the stainless steel trays.

All pieces are made entirely of Corian, a 
material that enhances the product displayed 
by its purity and hygiene. 
A sophisticated design based on geometric 
lines. Thanks to its simplicity, Ice allows a 
compositional freedom on table and buffet. 

The boxes have a cover that slides over the 
structure where coolers are placed. Once 
closed, all joints are concealed with great 
precision.

ICE 89
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Caja c/ tapa  
Box w/ lid

ICE100 53 x 32,5 h 7,5 cm  GN 1/1 
ICE101 42,5 x 28 h 7,5 cm
ICE102 42,5 x 17,5 h 7,5 cm

Blanco  White

Tapa grande  
Large lid

ICE103 52 x 32,5 h 1,7 cm 

Blanco  White

Compatible con  Compatible with
ICE100

Tapa mediana  
Medium lid

ICE104 41,5 x 28 h 1,7 cm 

Blanco  White

Compatible con  Compatible with
ICE101

Tapa pequeña  
Small lid

ICE105 41,5 x 17,5 h 1,7 cm 

Blanco  White	

Compatible con  Compatible with
ICE102

Cubierta GN 1/1  
GN 1/1 Cover

966841 GN 1/1 

Transparente  Clear	

Compatible con  Compatible with
ICE100

Placa de frío - Set 4 uds  
Cooler - 4 pcs

966048 16 x 7,5 h 1,7 cm 

Azul  Blue

Compatible con  Compatible with
ICE100 (4), ICE101 (2), ICE102 (2)

Corian 
Corian

Policarbonato
Polycarbonate

Polipropileno
Polypropylene

ICE  9190 



Una colección de stands en tres alturas en 
metacrilato con acabado en mármol de textura 
veteada y color latte.

La serie se completa con sobres de cristal en un 
tono gris ahumado sofisticado y elegante que se 
encuentra disponible en dos medidas.
El mármol, protagonista indiscutible de esta 
serie, es uno de los materiales más antiguamente 
empleados en el diseño de interior. De gran 
versatilidad, se caracteriza por integrarse con gran 
facilidad en cualquier decoración aportando un 
bello toque de glamour.

Fabricada en metacrilato, se convierte en 
una alternativa estéticamente delicada y 
operativamente ligera y compacta.
Latte transmite luminosidad y pulcritud gracias a 
su superficie brillante.

A collection of methacrylate stands in three 
heights with marble finish, grain texture and 
latte color.

The range is completed with glass trays in a 
sophisticated and elegant smoky grey tone that 
is available in two sizes.
The marble, undisputed protagonist of this 
collection, is one of the oldest materials used 
in the interior design. Great versatility, they are 
characterized by how easy they integrate in any 
decoration giving a touch of glamour.

Made of methacrylate, it becomes an 
aesthetically delicate and operationally light 
and compact alternative.
Latte transmits brightness and neatness thanks 
to its glossy surface.

LAT952 (2u.), LAT951 (2u.), 
LAT950, LAT953 (2u.), LAT954

LATTE  93
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Acrílico
Acrylic

Cristal
Glass

Cubo  
Cube

LAT950 24 x 24 h 12 cm 

Café Latte  Café Latte

Compatible con  Compatible with
LAT953, LAT954

Cristal  
Glass

LAT953 120 x 40 cm 

Bronce  Bronze

Compatible con  Compatible with
LAT950, LAT951, LAT952

Cristal  
Glass

LAT954 50 x 50 cm 

Bronce  Bronze

Compatible con  Compatible with
LAT950, LAT951, LAT952

Cubo  
Cube

LAT951 24 x 24 h 24 cm 

Café Latte  Café Latte	

Compatible con  Compatible with
LAT953, LAT954

Cubo  
Cube

LAT952 24 x 24 h 36 cm 

Café Latte  Café Latte	

Compatible con  Compatible with
LAT953, LAT954

LATTE  9594 



Geometría y elegancia definen la colección. 
Como eje central una plataforma de roble 
macizo acompañada de dos mesitas de metal 
de distinta altura, en las que se pueden 
encajar bols de dos capacidades. 

Navona ofrece un amplio abanico de 
posibilidades a nivel compositivo gracias a 
su estructura. Cada uno de los elementos 
puede cambiar de ubicación y uso ofreciendo 
distintas soluciones estéticas y funcionales 
dependiendo de las necesidades de cada 
momento. La composición perfecta se 
encuentra alrededor de Navona.

La gran bandeja de roble y el acabado 
fundición del metal marcan un carácter 
atemporal al conjunto y hacen que Navona 
destaque por su sobriedad y distinción. La 
colección está disponible en negro, azul y 
rojo mate.

Geometry and elegance define the collection. 
As central axis a solid oak platform 
accompanied by two different height metal 
risers that you can fit with two bowls sizes. 

Navona offers a wide range of possibilities of 
composition, thanks to its structure. Each of 
the elements can change location and use, 
offering different aesthetic and functional 
solutions depending on the needs of the 
moment. 
The perfect composition is near Navona. 

The large oak tray and cast powder coat 
finish mark a timeless character to the whole 
set and make Navona stands out for its 
simplicity and distinction. The collection is 
available in black, blue and red matte.

NAV215, NAV202, NAV200, 
NAV201, NAV207, NAV212

NAVONA  97
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NAVONA  9998 



Base madera  
Wooden base

NAV215 120 x 49,5 h 4,5 cm 

Roble  Oak

Bol
Bowl

NAV201  Ø 37 h 9,5 cm
NAV207  Ø 35,5 h 6 cm 	
NAV212  Ø 41 h 4,5 cm

Negro fundición  Black cast iron

Compatible con  Compatible with
NAV202, NAV203, NAV209, NAV200, NAV10, NAV211

Bol
Bowl

NAV204  Ø 37 h 9,5 cm
NAV206  Ø 35,5 h 6 cm 	
NAV213  Ø 41 h 4,5 cm

Azul fundición  Blue cast iron

Bol
Bowl

NAV205  Ø 37 h 9,5 cm
NAV208  Ø 35,5 h 6 cm 
NAV214  Ø 41 h 4,5 cm	

Rojo mate  Red matte

Peana  
Stand

NAV202 Ø 30 h 25,5 cm
NAV200 Ø 30 h 13,5 cm

Negro fundición  Black cast iron

Compatible con  Compatible with
NAV201, NAV204, NAV205, NAV207, NAV206, NAV208	

Peana  
Stand

NAV203 Ø 30 h 25,5 cm
NAV210 Ø 30 h 13,5 cm

Azul fundición  Blue cast iron 	

Peana  
Stand

NAV209 Ø 30 h 25,5 cm
NAV211 Ø 30 h 13,5 cm

Rojo mate  Red matte 	

Peana  
Stand

NAV217 Ø 30 h 25,5 cm	
NAV216 Ø 30 h 13,5 cm	

Blanco mate  White matte 	

Aluminio. Lacado en polvo efecto fundición.
Aluminium. Cast powder coat.

Hierro. Lacado en polvo efecto fundición.
Iron. Cast powder coat.

Hierro. Lacado en polvo mate.
Iron. Matte powder coat.

Aluminio. Lacado en polvo mate.
Aluminium. Matte powder coat.

Roble macizo americano. 
Aceitado food grade.
Solid American oak. Food grade oil.

NAVONA  101100 



Una colección compuesta por alturas 
en diferentes medidas y materiales que 
permiten construir buffets vivos y originales 
para distintos espacios y eventos. 

Su diseño de formas orgánicas permite 
crear ambientes inspirados en la naturaleza, 
a la vez que confiere un poético impacto 
visual que acentúa su fuerte carácter 
contemporáneo. 

La colección está realizada en acero 
protegido por un lacado en polvo mate de 
alta resistencia. La pieza central combina 
el metal con el roble aportando calidez al 
conjunto final. Cada una de las bases dispone 
de un protector antideslizante de EVA.

A collection composed of table risers in 
different sizes and materials that allow build 
vivid and original buffets for different spaces 
and events. 

The design of organic shapes lets you 
create nature-inspired environments, 
while conferring a poetic visual impact 
that accentuates its strong contemporary 
character.

The collection is made of steel, protected 
by high resistance matte powder coat finish. 
The centerpiece combines metal with oak 
bringing warmth to the final set. Each base 
has an EVA’s anti-slip.

NENÚFAR 103
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Sobre y peana grande*  
Large cover and base stand*

NEN706 83 x 48 cm 

Fresno  Ash

Fresno DM. Lacado al agua mate
MDF Ash. Matte water-based lacquer

* Productos vendidos por separado
* Products sold separately

NEN700 83 x 48 h 13,5 cm 

Blanco  White	
 

Hierro. Lacado en polvo mate
Iron. Matte powder coat

Peana  
Stand

NEN701 55,5 x 32 h 7 cm 
NEN702  42 x 32,5 h 20 cm 

Blanco  White	

Hierro. Lacado en polvo mate
Iron. Matte powder coat

NENÚFAR  107106 
NEN701



Las curvas de Organics se contonean para dar 
vida a piezas únicas e irrepetibles. 

Formas naturales delimitadas por líneas llenas 
de expresividad y movimiento. Un diseño 
basado en la fuerza de la sensibilidad y la 
armonía.

Esta línea la componen un par de bancos en 
dos alturas. Piezas que destilan un alma frágil 
por la suavidad de las curvas que la envuelven 
pero robustas y contundentes en esencia 
gracias a un diseño de anclajes perfectos.
Organics es el escenario ideal para todo tipo 
de presentaciones ya que es capaz de generar 
un ambiente tanto de manera independiente 
como sumándose a otros elementos trabajando 
en equipo. 

Las piezas están fabricadas en roble macizo 
americano con un acabado aceitado apto para 
el uso alimentario.
 

Organics curves wiggle to give life to the 
unique pieces.

Natural shapes bounded by lines full of 
expression and movement. A design based on 
the strength of sensitivity and harmony.

This line consists of two banks in two heights. 
Pieces that distill a fragile soul due to the 
smoothness of surrounding curves, but robust 
and strong essence thanks to a perfect 
anchorage design.
Organics is the perfect setting for all types 
of presentations as it is able to create an 
atmosphere both independently and joining 
other elements working as a working as a 
team.

These pieces are made of American solid oak 
with an oil-based finish suitable for food use.
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Banco  
Bench

ORG500 106 x 30 h 20 cm 
ORG501 75 x 25 h 15 cm

Roble  Oak

Roble macizo americano. Aceitado food grade
Solid American oak. Food grade oil

ORGANICS  111110 



La papiroflexia basada en hacer del plegado 
un arte se pone al servicio del food display a 
través de Origami.

Una colección de baskets desmontables 
a través de un sencillo y elegante sistema 
de clips situados en bases y laterales para 
abrochar cada pieza.

Origami proporciona un cuidadoso volumen 
durante la presentación, que se reduce a 
la mínima expresión tras su plegado para 
optimizar los espacios de almacenaje y facilitar 
las tareas de limpieza y mantenimiento.

Paper folding art is at the service of food 
display through Origami.

A collection of removable baskets with a 
simple and elegant system of clips placed on 
the base and on the side to fasten each piece.

Origami provides carefully designed volume 
during the presentation, which is reduced 
to a minimum after folding, to optimize 
storage space and to facilitate cleaning and 
maintenance.
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ORI182, ORI181

Basket desmontable  
Detachable basket

ORI180 Ø 20 h 30 cm  (Abierta Open: 70 x 39 cm) 
ORI182 Ø 29 h 29 cm  (Abierta Open: 103 x 43 cm)
ORI181 Ø 25 h 25 cm  (Abierta Open: 84 x 36 cm)

Negro  Black	  

Cuero regenerado
Composition leather

ORIGAMI114 ORIGAMI  115



Un conjunto de bandejas para presentaciones 
muy especiales. 

Polygon es la fusión perfecta entre un diseño 
refinado y un material noble y cálido como el 
nogal.  Como resultado un conjunto de piezas 
elegantes y únicas para sorprender y realzar 
cualquier exposición.

La colección ofrece la posibilidad de inventar 
composiciones con sus tres tamaños 
disponibles o bien para usarlos de manera 
individual para construir atmósferas sólidas a 
la vez que delicadas.

Fabricada en nogal macizo y terminada con un 
aceitado food grade la convierte en una opción 
ideal para presentaciones con alimentos.

A set of trays for very special presentations.

Polygon is the perfect blend of a refined design 
and a noble and warm like walnut material. It 
gives as a result a set of elegant and unique 
pieces to surprise and enhance any display.

The collection offers the possibility to invent 
compositions with three sizes available or for 
use together or individual way to build strong 
but also delicate atmosphere.

Made of solid walnut and finished with food 
grade oil makes it a great choice for food 
display.
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Bandeja  
Tray

POL900 60 x 40 h 5,5 cm 
POL902 40 x 30 h 5,5 cm
POL901 40 x 40 h 5,5 cm

Bandeja  
Tray

POL904  40 x 40 h 5,5 cm

Nogal macizo. Aceitado food grade
Solid walnut. Food grade oil

Haya maciza. Teñido
Solid beech. Tint

POLYGON  119118 

POL900



Ring encuentra su espacio natural en hoteles, 
dando la bienvenida a los huéspedes en su 
habitación.

Una serie especialmente concebida para 
ofrecer atenciones de alimentación y papelería 
y dar un sorprendente y cálido recibimiento.
Se trata de un conjunto de piezas concebidas 
para diseñar a medida cada cortesía, según el 
tipo de establecimiento o de habitación.

Para ello están disponibles seis bases en tres 
medidas diferentes con o sin anillos, sobre los 
cuales se pueden adaptar pequeños soportes 
de madera y colocar pequeños placeres.

Ring finds its natural space in hotels, 
welcoming guests into their room.

A collection specially designed to present 
stationery and welcome gifts to give a 
surprising and warm welcome.
It is a set of pieces designed to tailor each 
courtesy according to the type of establishment 
or room.

For this,  six bases are available in three 
different sizes with or without rings,  where 
small wooden supports can be adapted and 
small pleasures can be placed.

RING 121
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Vade  
Blotter

RIN651 44 x 34,5 cm 
RIN650 38 x 27,5 cm 

Negro  Black	
 

Vade c/ 1 anillo  
Blotter w/ 1 ring

RIN653 44 x 34,5 cm 
RIN652 38 x 27,5 cm

Negro  Black	

Compatible con  Compatible with
RIN656, RIN657, RIN658

Soporte llano  
Flat stand

RIN656 Ø 7,8 x 4 cm 

Natural  Natural 

Compatible con  Compatible with
RIN652, RIN653, RIN654, RIN655

Soporte hondo  
Deep stand

RIN657 Ø 7,8 x 4 cm 

Natural  Natural	
  

Soporte cónico  
Conical stand

RIN658 Ø 8 x 6 cm 

Natural  Natural	
  

Vade c/ anillo  
Blotter w/ ring

RIN654 41 x 17 cm - 1 ring
RIN655 41 x 17 cm - 3 rings

Negro  Black 

Cuero regenerado
Composition leather

Haya maciza. Cera abeja
Solid Beech. Beeswax

RING  123122 



Una segunda piel para vestir la mesa y 
prepararla para el montaje de vajilla, cubertería 
y cristalería.

Skin es una colección de salvamanteles 
fabricados en cuero regenerado que aporta 
sencillez y calidez, creando atmósferas 
elegantes y acogedoras.

La versatilidad de Skin hace que sean también 
una solución ideal como vade de mesa o para 
cualquier otra función o ambiente en el que 
el objetivo sea proteger la superficie creando 
espacios.

Los colores disponibles son negro, cuero, gris y 
nobuk aunque se puede disponer de otros bajo 
petición.

Consultar también la posibilidad de disponer 
de otras formas, medidas y espesores a los 
estándar. 

A second skin to dress the table and prepare for 
assembly of tableware, cutlery and glassware.

Skin is a collection of placemats made of 
composition leather, that brings simplicity and 
warmth, creating elegant and cozy atmosphere.

Skin’s versatility also makes them an ideal 
solution as a table’s blotter or for any other 
function or environment where the aim is to 
protect the surface creating spaces.

The standard colours are black, leather, grey 
and nubuck, although there are more varieties 
available on request.

Check also the possibility to order forms, sizes 
and thickness other than a standard ones. 
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SKI539 SKI539, SKI538
SKIN126 SKIN 127



SKI530

Salvamantel rectangular  
Rectangular placemat

48 x 35 h 0,18 cm 

SKI524	 Blanco  White	
SKI534	 Nobuk  Nubuck	
SKI536	 Camel  Camel	
SKI532	 Cuero  Leather
-	 Gris claro  Light grey
SKI533 Gris oscuro  Dark grey	
SKI530 Negro  Black	

Salvamantel redondo  
Round placemat

Ø 35 h 0,18 cm 

 	 SKI990 Camel  Camel	
 	 SKI989 Cuero  Leather 	

Salvamantel ovalado  
Oval placemat

48 x 35 h 0,18 cm

-           	 Blanco  White
SKI528	 Nobuk  Nubuck 
SKI537	 Camel  Camel 
SKI526	 Cuero  Leather
SKI222	 Gris claro  Light grey   
SKI527	 Gris oscuro  Dark grey 
SKI525	 Negro  Black	

Salvamantel boulder  
Boulder placemat

48 x 35 h 0,18 cm

- 	 Blanco  White
SKI538	 Nobuk  Nubuck 
SKI539	 Camel  Camel 
SKI540	 Cuero  Leather
-	 Gris claro  Light grey
SKI541	 Gris oscuro  Dark grey 
SKI542	 Negro  Black	  

Cuero regenerado
Composition leather

Cuero regenerado
Composition leather

SKIN128 SKIN 129



La colección Tótem es sinónimo de 
versatilidad y funcionalidad gracias a que sus 
elementos ofrecen la posibilidad de generar 
una composición a tres alturas o bien optar 
por un montaje de línea horizontal.

El conjunto dispone los alimentos elevados 
presentando las piezas como peanas y 
en montajes más planos al descomponer 
cualquiera de ellas retirando las bandejas de 
sus alturas de metal.

Las distintas posibilidades de uso y ubicación 
determinarán una estética y funcionalidad 
diferente según la ocasión.

Tótem consta de tres bandejas de roble 
macizo con tacos de silicona antideslizante 
en su base que encajan en sus respectivas 
estructuras. 

The Totem collection is synonymous with 
versatility and functionality, its elements 
offer the possibility of generating a 
composition at three heights or opt for a 
horizontal line assembly. 

The set rises the food display presenting 
the pieces as stands and decreases the 
compositions removing trays from its metal 
base.

The different usability and aesthetics 
determine location and different 
functionality depending on the occasion. 

Totem has three solid oak trays with silicone 
non-slip pads on its base, which fit in their 
structures. 

TOT512, TOT504, TOT506, TOT505, TOT510, TOT511
TÓTEM 131

TÓTEM



TÓTEM 133132 



Bandeja lisa grande  
Large plane large

TOT504 60 x 35 h 5 cm 

Roble  Oak

Compatible con  Compatible with
TOT510

Bandeja lisa pequeña  
Small plane tray

TOT505 46 x 26 h 5 cm 

Roble  Oak	

Compatible con  Compatible with
TOT511

Bandeja lisa mediana  
Medium plane tray

TOT506 58 x 22 h 5 cm 

Roble  Oak 

Compatible con  Compatible with
TOT512

Peana baja  
Low stand

TOT512 50 x 14 h 10 cm 

Blanco  White 

Compatible con  Compatible with
TOT506

Peana alta  
High stand

TOT510 50 x 25 h 25 cm 

Blanco  White

Compatible con  Compatible with
TOT504

Peana mediana  
Medium stand

TOT511 38 x 18 h 18 cm 

Blanco  White	

Compatible con  Compatible with
TOT505

Roble macizo americano. Aceitado food grade
Solid American oak. Food grade oil

Hierro. Lacado en polvo mate
Iron. Matte powder coat

TÓTEM  135134 



Dos colecciones gemelas. Concebidas para 
funcionar juntas o de manera independiente. 
Perfectas para el servicio de mesa, de buffet 
y presentación de atenciones especiales en 
habitaciones. Todas las piezas están disponibles 
en tres colores, blanco y dos tonos de azul: 
turquesa y marino.
Cuidado acabado mate que se aprecia tanto 
en la presencia como en la textura agradable 
y cálida.

Clochán2
Una selección de piezas de formas geométricas 
suaves que permiten composiciones elegantes 
a la vez que divertidas donde todas las piezas 
juegan entre sí.
En acabado mate sin ala y con bordes rectos, 
una elección de acuerdo con las últimas 
tendencias.

Clouds
De formas orgánicas son una alternativa para 
hacer de la presentación de alimentos una 
propuesta especial.
Su alto espesor otorga calidad al producto 
manteniendo su ligereza que define al material.

Two twin collections. Designed to work 
together or independently. Perfect for table 
service, buffet and presentation of special 
attentions in rooms.  All pieces are available in 
three colours, white and two shades of blue: 
turquoise and navy.
You can not only see but also feel the careful 
matte finish with a warm and soft texture.

Clochán2
A selection of soft geometric shapes that allow 
elegant and fun compositions where all the 
pieces play with each other.
Matte finished pieces with straight edges and 
no wing, a choice according to the latest trends.

Clouds
Organic forms are an alternative to make food 
presentation a special proposal.
High thickness gives quality to the product 
maintaining its lightness that defines the 
material.CLOCHÁN2 

& CLOUDS CLD144, CL2135, CL2132, CL2138

NUEVA COLECCIÓN NEW COLLECTION
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Bandeja / Plato
Tray / Plate

CL2133  23,7 x 21,8 h 1,8 cm
CL2130  16,5 x 15,6 h 1,6 cm
	
Azul marino  Navy blue

Bandeja / Plato
Tray / Plate

CL2134  23,7 x 21,8 h 1,8 cm
CL2131  16,5 x 15,6 h 1,6 cm	

Azul  Blue

Melamina
Melamina

Bandeja / Plato
Tray / Plate

CL2135  23,7 x 21,8 h 1,8 cm
CL2132  16,5 x 15,6 h 1,6 cm

Blanco  White

Melamina
Melamina

Bandeja / Plato
Tray / Plate

CL2141  35,6 x 15,3 h 2,9 cm
CL2138  25,3 x 15,3 h 2,1 cm

Blanco  White

Bandeja / Plato
Tray / Plate

CL2140  35,6 x 15,3 h 2,9 cm
CL2137  25,3 x 15,3 h 2,1 cm	

Azul  Blue

Bandeja / Plato
Tray / Plate

CL2139  35,6 x 15,3 h 2,9 cm
CL2136  25,3 x 15,3 h 2,1 cm	

Azul marino  Navy blue

Bandeja / Plato
Tray / Plate

CLD148  33 x 31,6 h 4,6 cm
CLD145  30,1 x 28,8 h 4,3 cm
CLD142  23 x 20,5 h 3,4 cm

Azul marino  Navy blue

Bandeja / Plato
Tray / Plate

CLD149  33 x 31,6 h 4,6 cm
CLD146  30,1 x 28,8 h 4,3 cm
CLD143  23 x 20,5 h 3,4 cm

Azul  Blue

Bandeja / Plato
Tray / Plate

CLD223  33 x 31,6 h 4,6 cm
CLD147  30,1 x 28,8 h 4,3 cm
CLD144  23 x 20,5 h 3,4 cm

Blanco  White

Melamina
Melamina

CLOUDSCLOCHÁN2 139138    



La colección Dry presenta una gama de piezas 
de melamina de diseño elegante y funcional. 
Dispone de dos líneas,  una redonda Dry Round 
y otra cuadrada Dry Square.  Aunque dispone 
de su propia identidad,  resulta ideal para 
combinar con el resto de colecciones Nokte.

Dry se define por sus prestaciones:

•	 Fácil agarre para su manipulación durante 
los procesos de limpieza y servicio.

•	 Capacidad y tamaños optimizados para 
una ubicación adecuada tanto en servicio 
como en su almacenamiento.

•	 Piezas perfectamente apilables con cámara 
de aire para permitir un fácil secado.

Las piezas están fabricadas en melamina de 
alta calidad. Un material realmente duradero 
e innovador que aporta un valor añadido: 
aspecto y tacto similar al de la porcelana con 
una alta resistencia a los golpes y caídas.

The Dry collection presents a range of  
melamine pieces with an elegant and 
functional design. It has two lines, Dry Round 
and Dry Square.  Although it has its own 
identity,  it is ideal for combining with other 
Nokte collections. 

Dry is defined by its benefits: 

•	 Easy grip for handling during the cleaning 
process and service. 

•	 Capacity and sizes optimized for a suitable 
location in service and in storage. 

•	 Parts perfectly stackable with air chamber,  
for easy drying. 

The pieces are made of high quality melamine. 
A really durable and innovative material that 
adds value: appearance and feel similar to the 
porcelain, highly resistant to shocks and falls.

DRY  141
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Bol redondo  
Round bowl

DRY066 Ø 24 h 11 cm 
DRY065 Ø 20 h 10 cm 

Blanco  White

Bol rectangular  
Rectangular bowl

DRY064 30 x 36,5 h 10 cm 
DRY063 30 x 30 h 10 cm 
DRY062 30 x 22,5 h 10 cm

Blanco  White

Melamina 
Melamine

DRY  143142 



Una serie funcional combinando piezas en 
melamina y madera. La geometría en forma de 
hexágono se pone al servicio del buffet para 
aportar altura y orden. Además, la unión de sus 
piezas genera espacios útiles, pensados para 
disponer otros objetos operativos necesarios en 
el montaje como utensilios o señalética.

Los distintos elementos permiten elevar 
el buffet de una manera natural y sin 
instrumentos adicionales. Dos piezas de 
melamina en dos tamaños y alturas y bandejas 
de madera de haya maciza en dos tamaños.

Odonata presenta una escalera visual 
ascendente desde las bandejas planas hasta 
los dos niveles adicionales de los boles de 
melamina.

A functional range combining melamine and 
wood pieces. The hexagon form geometry is 
placed at the service of the buffet to provide 
height and order. In addition, the union of its 
pieces generates useful spaces, designed to 
place other necessary objects in the assembly, 
such as utensils or signage.

The different elements allow to raise the buffet 
in a natural way and without any additional 
products. Two pieces of melamine in two sizes 
and heights with trays of solid beech wood in 
two sizes.

Odonata presents an ascending visual staircase 
from the flat trays to additional levels of 
melamine bowls.

ODONATA  145
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Bol  
Bowl

ODO127 20 x 30 h 7,5 cm 
ODO126 20 x 30 h 5,4 cm
ODO125 20 x 20 h 7,5 cm
ODO124 20 x 20 h 5,4 cm

Blanco  White  

Bandeja  
Tray

ODO128 50 x 20 h 3 cm 
ODO129 30 x 20 h 3 cm

Haya  Beech	
 

Melamina 
Melamine

Haya maciza. Cera abeja
Solid beech. Beeswax

ODONATA  147146 



Todas las colecciones de Nokte están fabricadas con materiales de 

primeras calidades sometidos a un estricto proceso de selección.

Como valor añadido destacar que todas las colecciones son diseñadas y 

fabricadas en España. Productos innovadores “made in Spain“.

A continuación, en cada colección se indica el material de fabricación 

de las piezas así como el acabado en que se presentan.

All Nokte collections are made with high quality materials under strict 

selection process.

As an added value it’s important to highlight that all collections are 

designed and manufactured in Spain. 

Innovative products “made in Spain”.

Below, in each collection, you will find an information regarding 

manufacturing materials with all available finish types.

M AT E R I A L E S
M AT E R I A L S



Acrílico 
Alejar de fuentes de calor y evitar zonas húmedas o de 
altas temperaturas. Limpiar con bayeta o esponja húmeda 
ligeramente jabonosa. No usar detergentes abrasivos. No 
apto para lavavajillas.

Aluminio - Eterna® Whitford
No limpiar con estropajo. Apto para lavavajillas. No apto 
para microondas.

Aluminio. Lacado en polvo efecto fundición 
Limpiar con bayeta o esponja húmeda ligeramente 
jabonosa. 

Aluminio - Lacado en polvo mate 
No apto para lavavajillas. No apto para horno.

Corian
Alejar de fuentes de calor directa. Apto para lavavajillas. 
Limpiar periódicamente con alcohol para una limpieza 
profunda.

Cristal 
Alejar de fuentes de calor y evitar zonas húmedas o de 
altas temperaturas . Limpiar con bayeta o esponja húmeda 
ligeramente jabonosa. No usar detergentes abrasivos. No 
apto para lavavajillas.

Cuero regenerado 
Alejar de fuentes de calor y evitar zonas húmedas o de 
altas temperaturas. Limpiar con bayeta o esponja húmeda 
ligeramente jabonosa. Dejar secar completamente. No 
sumergir los productos en agua. No apto para lavavajillas.

Fresno contrachapado - Lacado al agua mate 
Alejar de fuentes de calor y evitar zonas húmedas o de 
altas temperaturas. Limpiar con bayeta o esponja húmeda 
ligeramente jabonosa. Dejar secar completamente. No 
sumergir los productos en agua. No apto para lavavajillas.

Fresno contrachapado - Teñido
Alejar de fuentes de calor y evitar zonas húmedas o de 
altas temperaturas. Limpiar con bayeta o esponja húmeda 
ligeramente jabonosa. Dejar secar completamente. No 
sumergir los productos en agua. No apto para lavavajillas.

Haya maciza - Cera abeja 
Alejar de fuentes de calor y evitar zonas húmedas o de 
altas temperaturas. Limpiar con bayeta o esponja húmeda 
ligeramente jabonosa. Dejar secar completamente. No 
sumergir los productos en agua. No apto para lavavajillas. 
Encerar periódicamente con cera de abeja o aceite de 
linaza u otro aceite vegetal. 

Haya maciza - Teñido
Alejar de fuentes de calor y evitar zonas húmedas o de 
altas temperaturas. Limpiar con bayeta o esponja húmeda 
ligeramente jabonosa. Dejar secar completamente. No 
sumergir los productos en agua. No apto para lavavajillas.

Hierro - Eterna® Whitford. 
No limpiar con estropajo. Apto para lavavajillas. No apto 
para microondas.

Hierro 
Limpiar la superficie con un paño húmedo y aplicar 
productos de limpieza con PH neutro. No utilizar productos 
abrasivos (acetona, lejía, disolvente…) y secar con cuidado. 
No exponer a fuentes directas de calor o luz solar directa 
constantemente. Almacenar en lugares interiores.

Melamina 
Alejar de fuentes de calor directa. Apto para lavavajillas. No 
apto para microondas.

Nogal contrachapado y Nogal macizo - Aceitado food grade 
Alejar de fuentes de calor y evitar zonas húmedas o de 
altas temperaturas. Limpiar con bayeta o esponja húmeda 
ligeramente jabonosa. Dejar secar completamente. No 
sumergir los productos en agua. No apto para lavavajillas. 
Aceitar periódicamente con aceite de linaza u otro aceite 
vegetal.

Piel sintética, Nogal contrachapado 
Alejar de fuentes de calor y evitar zonas húmedas o de 
altas temperaturas. Limpiar con bayeta o esponja húmeda 
ligeramente jabonosa. Dejar secar completamente. No 
sumergir los productos en agua. No apto para lavavajillas. 
Aceitar la base de madera periódicamente con aceite de 
linaza u otro aceite vegetal.

Policarbonato, Polietileno
Apto lavavajillas. Se recomienda manipulación cuidadosa 
durante el proceso de lavado para evitar roces y/o 
desportillados. 

Roble DM
Limpiar con bayeta o esponja húmeda ligeramente 
jabonosa.

Roble macizo americano - Aceitado food grade, 
Fresno macizo 
Alejar de fuentes de calor y evitar zonas húmedas o de 
altas temperaturas. Limpiar con bayeta o esponja húmeda 
ligeramente jabonosa. Dejar secar completamente. No 
sumergir los productos en agua. No apto para lavavajillas. 
Aceitar periódicamente con aceite de linaza u otro aceite 
vegetal.

MATERIALES

Acrylic
Keep away from heat sources and avoid areas with high 
humidity and temperatures. Wipe with slightly soapy 
wet sponge or cloth. Do not use harsh detergents. Not 
dishwasher safe.

Aluminium - Cast powder coat
Wipe with slightly soapy wet sponge or cloth. 

Aluminium - Eterna® Whitford
Don’t wipe with scourer. Dishwasher safe. Not microwave 
safe.

Aluminium - Matte powder coat
Not dishwasher safe. Not oven safe.

Composition leather
Keep away from heat sources and avoid areas with high 
humidity and temperatures. Wipe with slightly soapy 
wet sponge or cloth. Allow to dry fully. Do not submerge 
products in water. Not dishwasher safe. 

Corian
Keep away from direct heat sources. Dishwasher safe. Clean 
periodically with alcohol for deep cleaning.

Glass
Keep away from heat sources and avoid areas with high 
humidity and temperatures. Wipe with slightly soapy 
wet sponge or cloth. Do not use harsh detergents. Not 
dishwasher safe.

Iron 
Wipe with a damp cloth and apply cleaning products with 
neutral PH. Do not use abrasive products (acetone, bleach, 
solvent ...) and dry carefully. Do not expose to direct 
sources of heat or direct sunlight constantly. 
Store in interior.

Iron - Eterna® Whitford 
Don’t wipe with scourer. Dishwasher safe. 
Not microwave safe.

MDF Oak
Wipe with slightly soapy wet sponge or cloth.

Melamine
Keep away from direct heat sources. Dishwasher safe. Not 
microwave safe.

Plywood ash - Matte water-based lacquer
Keep away from heat sources and avoid areas with high 
humidity and temperatures. Wipe with slightly soapy 
wet sponge or cloth. Allow to dry fully. Do not submerge 
products in water. Not dishwasher safe.

Plywood ash - Tint
Keep away from heat sources and avoid areas with high 
humidity and temperatures. Wipe with slightly soapy 
wet sponge or cloth. Allow to dry fully. Do not submerge 
products in water. Not dishwasher safe.

Plywood walnut and Solid walnut - Food grade oil
Keep away from heat sources and avoid areas with high 
humidity and temperatures. Wipe with slightly soapy 
wet sponge or cloth. Allow to dry fully. Do not submerge 
products in water. Not dishwasher safe. Regularly oil with 
linseed oil or other vegetable oil.

Polycarbonate, Polyethylene 
Dishwasher safe. Careful handling during the washing 
process is recommended to avoid rubbing and / or chipping.

Solid American oak - Food grade oil,
Solid ash wood  
Keep away from heat sources and avoid areas with high 
humidity and temperatures. Wipe with slightly soapy 
wet sponge or cloth. Allow to dry fully. Do not submerge 
products in water. Not dishwasher safe. Regularly oil with 
linseed oil or other vegetable oil.

Solid beech - Beeswax
Keep away from heat sources and avoid areas with high 
humidity and temperatures. Wipe with slightly soapy 
wet sponge or cloth. Allow to dry fully. Do not submerge 
products in water. Not dishwasher safe. Wax periodically 
with bee wax or linseed oil or other vegetable oil.

Solid beech - Tint
Keep away from heat sources and avoid areas with high 
humidity and temperatures. Wipe with slightly soapy 
wet sponge or cloth. Allow to dry fully. Do not submerge 
products in water. Not dishwasher safe.

Synthetic leather, Plywood walnut 
Keep away from heat sources and avoid areas with high 
humidity and temperatures. Wipe with slightly soapy 
wet sponge or cloth. Allow to dry fully. Do not submerge 
products in water. Not dishwasher safe. Regularly oil the 
wood base with linseed oil or other vegetable oil.

MATERIALS
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AVISO IMPORTANTE:
Debido al proceso de impresión, los colores pueden variar respecto al producto real. 
La información incluida en este catálogo no es de carácter contractual.

IMPORTANT NOTICE:
Due to the print process, colours may vary from actual product. 
The information included in this catalogue is non-contractual.

Todos los procesos y materiales que 
han intervenido en la fabricación del 
catálogo son 100% sostenibles.

All the processes and materials 
involved in the manufacture of the 
catalogue are 100% sustainable.
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